

重点

德州人投拍的《走过雪山草地》8日上映

500万元拍出主旋律大片



新闻发布会现场 本报记者 王金强 摄

本报11月4日讯(记者 王金强)
年轻导演、年轻演员演绎那个时代的“青春激情”，500万元小成本制作的主旋律影片，获得2012年中美电影节三大奖项。11月4日，这部由德州人投拍的《走过雪山草地》在济南发布。

在发布会现场，山东阿伊泉影视传媒有限公司董事长郑巧展示了金天使奖的证书和奖杯。在刚刚结束的2012年中美电影节上，该片获得了最佳影片金天使奖和最佳编剧、最佳剪辑三项大奖。国外媒体对于本片的评价是“一部反应在历史大环境下，小人物间

深刻感人的英雄事迹的优秀作品”。

影片中，怀抱数月经历爬雪山艰难洗礼的苦妹子、为不让别人挨饿在粮袋中装上野草冒充粮食的老马，都演绎了令人期待的“青春形象”。困难面前，年轻人的内心挣扎、美好坚守、执着向前，郑巧说，用青春偶像剧的表现方式去表达主旋律，让更多的年轻人爱上主旋律，是投拍方投拍此片的初衷。

首映式上，80后导演王才涛携演员杨俊勇、罗忆楠、刘希媛、任建军、戴佳佳集体亮相。作为迎接“十八大”

的重点献礼电影，《走过雪山草地》是著名编剧王朝柱继《长征》、《延安颂》、《解放》、《辛亥革命》之后的又一力作。

王才涛说，主旋律的作品也可以用清新的风格去打动人。著名演员、孙中山的扮演者马少骅祝贺《走过雪山草地》公映。他说，小成本投拍主旋律影片，是一个不小的突破，期待这部电影有好的票房。

据介绍，该片将于11月8日也就是“十八大”开幕当天，在全国各大院线同步上映。

全国卡车大赛武城年度对决

该县将连续三年举办该项赛事

本报11月4日讯(记者 刘振)
“2012年全国超级卡车越野大赛”年度总决赛将于11月9日至12日在武城举行。据了解，从今年起武城将连续3年举办该项赛事。

“汽车产业是武城的主导产业之一，选择在武城办决赛是基于产业发展的需要。”11月4日上午，大赛赛事总监张晓斌介绍，9月份同武城开始接触，敲定得很快，得到了当地不少企业的认可，他们希望引进文化的东西来带动企业的发展。

张晓斌说，今年是超级卡车赛的第十个年头，今年的赛事在原来的基础上又增加了多个值得期待的

亮点。譬如说，赛事规则进行了改进，将分站赛的积分制和总决赛的一局定胜负的优势互相结合。此外，今年还增设了车队开放日，市民可在9日下午近距离感受现代文明和汽车运动的魅力，并在9日晚观赏总决赛暨卡车大赛10周年庆典晚会。10日上午还将举办赛车巡游、爱心捐助活动。

武城县常务副县长王志强介绍，近年来武城县汽车及汽车零部件产业发展迅速，相关企业达160余家，可生产橡塑装饰条等六大类40个系列3000种产品，产品覆盖全国80%以上的汽车厂家。

○相关链接

大赛时间表

- 1、11月9日，14:00—17:00在升平广场举办车队开放日活动；
- 2、11月9日，19:00—21:00在升平广场举办卡车大赛启动晚会；
- 3、11月10日，9:00—12:00举办赛车巡游、爱心捐助活动；
- 4、11月11日，13:30—18:00卡赛队预赛；
- 5、11月12日，13:30—14:00开幕式；14:00—15:30半决赛、决赛、颁奖并合影留念。

抢占华北生意最火爆的市场 做上亿人的生意

德州东北城招商大厅内熙熙攘攘、人流涌动，前来办理进场装修的商户络绎不绝，在广大商户的翘首热盼和社会各界的广泛关注中，德州东北城一期建材五金市场进场装修活动正式拉开帷幕！自此华北最大建材五金一站式采购基地正式启航，来自国内各地上千品牌商家云集德州东北城，共同见证这艘商贸物流巨型航母盛大启航！

项目一期建材五金市场即将开业，上千品牌商家已陆续进场装修，为回馈广大商户的支持，东北城出台了一系列的优惠政策。在11月15日前进场装修的商户将尊享每套200元的搬家费，率先装修入驻将获得东北城内免费广告位，市场内物业管理费也将大幅优惠；政府承诺在五年之内不再规划、扶持同类项目，并给予入驻商户税收优惠，而购得

东北城30平米以上的外地商户，公安和教育部门优先办理落户和子女入学；中国银行、农村信用合作社、德州银行、中国移动等品牌商家已落户德州东北城，助力入驻商户经营发展，并提供最完善的金融及通讯服务，市政配套汽车总站已经规划完毕，届时多条公交线路穿行德州东北城市场，使采购和经营将十分便捷；此外，仓储物流配套也与一期建材五金市场营运同步启动，连接开发区的萱蕙路岔河大桥即将竣工，北侧德滨高速已经贯通运行；德州东北城依托品牌资源优势的强势拉动，营运后将投入巨资培育市场，每年将投入不低于千万元的市场培育费，利用电子商务、行业协会、高峰论坛等多种方式在全国拓展经营市场，直至把项目辐射到全省、全国的各商贸领域，奠

定市场长期繁荣基础，助力品牌商户做大做强，共同成长。目前，商铺在不到一年的时间内已升值20%，70平方米—140平方米独立产权黄金商铺正在火爆租售中。

德州东北城是由中国城乡控股有限公司与新豪德(香港)控股有限公司共同出资打造。项目规划总建筑面积约1500万平方米，是省市两级政府重点引导、打造的商贸物流区，建材五金市场已有2000余套商铺成功认租认购，1000余品牌商家入驻并开始装修、上货，华北最大的建材五金交易基地正式启航。德州东北城建材五金市场着力打造“最优惠政策、最优服务质量、最简便手续、最快捷时间、最节约成本”的经商环境，让进驻德州东北城的商户舒心、放心、安心的经营发展。

(力庆)

面粉涨价馒头扛不住了

本报11月4日讯(记者 李明华) 小麦价格持续走高，面粉涨价，让下游面食店的老板有点扛不住了。11月4日，记者了解到，已有商家开始对馒头涨价或瘦身。

“因小麦价格持续上涨，经公司领导决定，对馒头价格调整如下：圆馒头0.6元/个，方馒头0.7元/个。”11月4号，家住嘉城小区的刘女士发现小区的馒头销售点上贴着一张涨价通知。“馒头每个涨了一毛钱。”刘女士说，一个月算下来光花在馒头上

的费用得多出二十多元。

记者了解到，4、5月份的时候，一袋25公斤面粉的价格在61—65元，现在同等重量的面粉价格

则上涨至72—75元。“这几个月面粉价格蹭蹭往上涨，买卖根本不赚钱，都是死扛着。”某馒头店老板赵先生说，如果涨价的话，很可能会影响客源。他可能会对馒头“瘦身”来缓解经营压力。

“面粉从65元涨到74.5元，再不涨价就赔了。”某品牌馒头店经理刘女士告诉记者，涨价是无奈之举。据刘女士透露，从11月2号开始的涨价并没有对销量造成影响，顾客对馒头涨价的做法表示了理解。

除了馒头店外，其余面食店的老板也表示了压力。“面粉涨价，未来可能会涨价。”一大饼店老板王先生说。

3路公交今起临时调整

本报11月4日讯(记者 孙婷婷 通讯员 武中南) 近期，因商贸大道部分路段建设施工，导致车辆无法正常运行，德州市公共交通公司将于11月5日对公交3路线暂作调整。

具体调整为：由创业路至铁西南路经新货场路口至新河路，转向阳路经东风路至终点站。增加临时站点：新货场路口、龙光医院、嘉御园、人民公园、华联商厦。取消商贸大道公交站点：黑马大市场、粮食物流中心、水厂路、扒鸡集团、凤凰雅苑、石油路口、芦庄路口。

○县域快讯

德城区 >>

“旅游住宿”调查收尾

本报11月4日讯(记者 刘振 通讯员 高琳琳) 11月4日，记者从德州市旅游局获悉，德城区旅游局对辖区内300余家具有住宿接待能力的单位和个体户展开了为期一个多月的旅游住宿调查工作，基本掌握了全区旅游住宿设施和旅游区规模及接待能力，为旅游业各项数据的统计奠定了基础。

据了解，此次调查自9月26日—11月2日，目前住宿单位调查工作、计算机录入工作已全部完成，正在紧张地进行《单位基本情况》调查表的汇总修订工作。调查以市领导小组提供的调查单位名录为基础，进一步排查、清查辖区调查单位情况，新增调查单位5家。

临邑 >>

公开1200余党务

本报11月4日讯(记者 刘振 通讯员 高德刚 钟万里) “今年咱村都给谁办低保了？”11月1日，在临邑县临盘街道魏家村基层党务公开会上，村党支部书记魏传平面对村民作了解答。

临邑县宣传部工作人员介绍，今年以来，临邑县推行基层党务“点题公开”模式，收集党员群众的意见建议，对党员群众的热点难点问题在公开栏上即时公开。同时，县纪委聘请300名无职党员担任党务公开监督员，负责基层党务公开的监督工作。

据统计，自实行基层党务点题公开以来，该县基层党组织根据党员群众要求，公开党内重要事项1200余件，党员群众满意率达100%。